

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Löschung

Publikationsdatum: SHAB 14.12.2020 **Meldungsnummer:** HR03-1005046496

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Löschung NAFSI Trade & Finance AG in Liquidation, Zug

NAFSI Trade & Finance AG in Liquidation

(NAFSI Trade & Finance SA en liquidation) (NAFSI Trade & Finance Ltd in liquidation)

Löschungsdatum: 09.12.2020

NAFSI Trade & Finance AG in Liquidation, in Zug, CHE-101.263.488, Aktiengesellschaft

(SHAB Nr. 156 vom 15.08.2007, S.15, Publ. 4066620). Die Gesellschaft wird in

Anwendung von Art. 155 HRegV von Amtes wegen gelöscht, nachdem kein begründetes Interesse an der Aufrechterhaltung der Eintragung innert angesetzter Frist geltend

gemacht wurde.

Tagesregister-Nr. 17679 vom 09.12.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 156, Datum: 15.08.2007 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug